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เฉลยใบงานที่ 39  เรื่อง  การหารที่ตัวตั้งมีหลายหลัก ตัวหารมีสามหลัก





วันที่________เดือน_______________พ.ศ._________


ชื่อ_____________________________ เลขที่ _____ ชั้น _____
1.
แสดงการหารยาว  (2 คะแนน)  

1)
108   972
2)
213    639


         972

          639


             0

              0
2.
แสดงการหาค่าของตัวไม่ทราบค่า และตรวจคำตอบ  (2 คะแนน)  


1)
2,112 ( 132  =  จ

                      16


         132  2,112


                 132


                   792


                   792


                       0


        จ = 16


ตรวจคำตอบ

        16 × 132 = 2,112

3.
แสดงการหาผลหาร และตรวจคำตอบ  (2 คะแนน)  


1)
14,000 ( 480  

                      29


         480  14,000


                 960


                   4400


                   4320


                       80


ตอบ ๒๙ เศษ ๘๐


ตรวจคำตอบ

        (29 × 480) + 80 = 14,000

4.
ทำตามขั้นตอนต่อไปนี้  (2 คะแนน)  


ก.
เขียนประโยคสัญลักษณ์แสดงการหารโดยประมาณ และหาคำตอบ

ข.
เขียนประโยคสัญลักษณ์แสดงการหาร และหาคำตอบที่แท้จริง

(ตัวอย่างคำตอบ)

13,225 ( 115

ก.
ประโยคสัญลักษณ์    13,000 ( 100 = 130 


ข.
ประโยคสัญลักษณ์    13,225 ( 115 = 115

5.
หาคำตอบ  (2 คะแนน)  


ร้านขนมไทยทำกล้วยตากได้ 1,650 ลูก แบ่งใส่กล่อง กล่องละเท่า ๆ กัน ได้ 110 กล่อง 

แต่ละกล่องมีกล้วยตากกี่ลูก

ตอบ    แต่ละกล่องมีกล้วยตาก ๑๕ ลูก 

ได้__________คะแนน


คะแนนเต็ม 10 คะแนน
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